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Van: 
Verzonden: 
Aan: 

CC: 
Onderwerp: 

Gewijzigd: 
Bijlagen: 

Plukaard, Wendy <plukaard.w@woerden.nl> 
di 14-07-2015 11:34 
raadsleden@woerden.nl <raadsleden@woerden.nl>, !Burgemeester en 
wethouders o 
Stadhuis <stadhuis@woerden.nl>, IConcernzaken o 
schriftelijke vragen ex artikel 40 van STERK Woerden inzake olie- en gaswinning 
(2) 
di 14-07-2015 11:34 
artikel 40 vragen sterk worden inz olie en gaswinning.pdf 

Aan: de leden van de Raad 
Cc: College 

Bijgaand treft u aan de schriftelijke vragen ex artikel 40 van de fractie STERK Woerden inzake gas- en oliewinning (2). 
Conform RvO dienen de vragen binnen een termijn van 30 dagen te worden beantwoord, te weten vóór 14 augustus 
2015. 

Met vriendelijke groet, 

Wendy Plukaard 

Wendy Plukaard | Algemeen secretaris vd Griffie | Gemeente Woerden 
Postbus 45, 3440 AA Woerden | Blekerijlaan 14, 3447 GR Woerden 
T 0348 - 428 805 I https://qemeenteraad.woerden.nl 
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STERK Woerden 
Art 40 vragen olie en gaswinning (2) 

Geacht college, 

Na de informatieavond over olie- en gaswinning, op 22 april in de Kruiskerk1, zijn er 
landelijk veel ontwikkelingen geweest. Niet alleen is er in Woerden een streep door het 
winningsplan gehaald, ook werd de vergunning voor boringen bij Terschelling niet 
afgegeven nadat een meerderheid van Tweede Kamer tegen deze boringen was. 
Afgelopen week werd ook uit het niets het proefboren naar schaliegas voor de komende 
vijfjaar stopgezet2. Het aangevraagde Kamerdebat (30 leden debat) over de boringen bij 
Woerden is echter nog niet ingepland3, en de dreiging voor boringen blijft in Woerden 
bestaan omdat de vergunning nog niet is ingetrokken door de Minister. 

Tegelijkertijd wordt er een nieuwe Mijnbouwwet ontworpen en is er een 
internetconsultatie waar inwoners en gemeenten kunnen reageren. Vanuit het 
inwonersinitiatief van dhr. Sonneveld is al een reactie ingediend, gebaseerd op de 200 
suggesties uit de enquête. Helaas heeft de gemeente Woerden in tegenstelling tot andere 
gemeenten nog geen openbare reactie ingediend, dit kan tot 17 jul i 4 . 

Tevens heeft de Woerdense gemeenteraad recent een actieprogramma duurzaamheid 
aangenomen waarin het onderwerp olie- en gaswinning helaas nog niet is ingevuld. 

De fractie van STERK Woerden heeft daarom de volgende vragen: 

1. Gaat het college namens de gemeente Woerden nog een reactie geven op de 
voorgestelde Mijnbouwwet? Zo ja, waar zal de reactie uit bestaan? 

2. Wanneer heeft het college meer informatie over een datum of bespreekstukken 
voor het Kamerdebat over de boringen bij Woerden? 

3. Wat gaat het college doen om de Kamerleden en Minister voorafgaand aan het 
Kamerdebat goed te informeren over de olie- en gasboringen bij Woerden? 

4. Heeft het college van Vermilion informatie ontvangen over een nieuw 
winningsplan? Zo niet, zijn er andere signalen gekomen vanuit Vermilion? 

5. Heeft Vermilion reeds aangegeven op welke wijze zij zich zal laten adviseren 
door stakeholders over een eventueel nieuw winningsplan? 

6. Op welke wijze wil het college de inwoners betrekken en informeren zodra er 
meer bekend wordt over het Kamerdebat of een nieuw winningsplan? 

7. Heeft het college inmiddels meer bestuurlijke steun vergaart tegen de boringen 
bij provincies, waterschappen, drinkwaterbedrijven en andere stakeholders? Zo 
ja, graag zien wij de afschriften. 

8. Op welke wijze gaat het college het actieprogramma Duurzaamheid aanvullen 
met het onderwerp 'tegengaan van olie en gaswinning onder Woerden'? 

De fractie van STERK Woerden 

1 https://www.vvoerden.nl/oIiewinnine 
2 http://www.nrc.n1/nieuws/2015/O7110/komende-viif-iaar-peen-borinpen-naar-schaliegas/ 
3 http://www.tweedekamer.nl/vergaderingen/plenaire vergaderingenZdetailsZactiviteit?id^2015AÜ0995 
4 http://www.internetconsultatie.nl/wiiziging miinbouwwet/reacties 


